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 Данашња пресуда Вишег суда удар је на темеље државе и пресуда Црној Гори,
оцијенили су лидери Демократског фронта и позвали Александра Вучића и Милорада
Додика да прекину комуникацију са, како су рекли, анти-српским властима у Црној Гори.

  

  Функционери Демократског фронта Андрија Мандић и Милан Кнежевић осуђени на по
пет година затвора, док је возач тог политичког савеза, Михаило Чађеновић, осуђен на
годину и шест мјесеци, одлучио је Виши суд у Подгорици.   

Један од лидера ДФ-а Андрија Мандић поручио је да су он и Кнежевић одлучни да се
боре за своја, и права српског народа у Црној Гори. "Ми не прихватамо никаква
хапшења", поручио је Мандић.

  

"Изволите господо покушајте да реализујете ту намјеру ви сте наши крвници, не
политички противници него крвници и понашаћемо се према вама као према крвницима",
казао је Мандић.

  

Он је позвао Владу Србије и предсједника Србије Александра Вучића, да прекину
комуникацију са Милом Ђукановићем и, како је казао, са антисрпском владом у Црној
Гори, која је и признала Косово.

  

"Позивам их у име српског народа да прекину сваку комуникацију и да не подржавају
непријатеље српског народа у Црној Гори", казао је Мандић и позвао и Милорада
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Додика да и он прекине комуникацију са Ђукановићем.

  
  

Позивам их у име српског народа да прекину сваку комуникацију и да не подржавају
непријатеље српског народа у Црној Гори

    

"Позивамо на солидарност", казао је Мандић на конференцији за медије, након
изрицање пресуде. "Ако су они Срби, ако им је српство толико важно очекујем да им и
ми будемо важни", навео је Мандић.

  

Мандић је навео да је пресуду по налогу браће Ђукановић написао министар правде
Зоран Пажин, а прочитала суткиња Сузана Мугоша.

  

"Браћа Ђукановић су имали намјеру да нас ухапсе", наводи Мандић и додаје да се због
порука из ДФ-а од тога одустало.

  

"Ово данас је превршило сваку мјеру", поручио је Мандић и додао да ће они да издрже и
да имају конкретне планове.

  

"Преносимо поруку онима који се боре против српског народа у Црној Гори, они више
нијесу наши политички противници, они су наши крвници. Ми смо спремни да се у односу
на наше крвнике односимо онако како су се наши преци односили према крвницима",
поручио је Мандић.

  

Имају алтернативни модел

  

Мандић је поручио да су очекивали да ће бити ухапшени након данашње пресуде, и
имали су наводи, разрађен модел одбране.
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„Пошто се то није десило ми имамо алтернативни модел“, навео је Мандић и додао да
њихови адвокати наставити правне активности. Каже и да ће вечерас имати разговоре у
ДФ-у о даљим активностима.

  

И Милан Кнежевић је позвао српске лидере из региона да прекину комункацију са
званичном Црном Гором.

  

Он је казао да је данашња пресуда донесена без доказа и додао да је политички
мотивисана.

  

"Ако се буде десило нешто мени, Андрији Мандићу, или члановима наших породица за то
ће директно бити одговорни Мило и Ацо Ђукановић и чланови њихових породиц",
поручио је Кнежевић.

  

Лидер ПзП-а Небојша Медојевић казао је да данашња пресуда може да доведе до
етничких сукоба у Црној Гори.

  

„Сад смо сви на испиту и онај ко жели мир и стабилност мора да осуди ову срамну
политичку пресуду“, поручио је Медојевић.

  

Видети још: 

  

Виши суд у Подгорици изрекао првостепену пресуду оптуженима за "покушај
тероризма" на дан парламентарних избора 2016; Сви оптужени проглашени
кривим, Мандић и Кнежевић осуђени на по пет година затвора

  

(РТЦГ)
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